

«Безопасность ребёнка в Новый Год»



воспитатель Гуторова А.О.

2024г.

Нарядная ёлка, щедро украшенная стеклянными игрушками, мишурой и серебристым дождём, конечно, очень привлекательна для ребёнка. Пожевать такого рода красоту любят многие малыши. Результат-попадание несъедобных предметов в детский желудок, что чревато хирургическим вмешательством.

Опасность для ребёнка представляют стеклянные ёлочные игрушки. Дети из любопытства могут взять их в рот, разбить и при этом пораниться. Стеклянные игрушки можно заменить на пластиковые, желательно чтобы они были без мелких деталей. Хороши и нарядные атласные банты, украшения из фольги и бумаги.

Не забывайте периодически поглядывать на кроху, даже когда вместе с ними играет много приглашенных детей. Во время праздника ему требуется не меньше внимания, чем обычно, а может быть, даже больше.

Ещё одну опасность таит нарядная ёлочка. Это-разноцветные электрогирлянды.

Электротравма-частое следствие резного выдергивания шнуров и проводов. Обязательно проверьте исправность гирлянды, дабы избежать пожара. В праздники одновременно в квартирах и домах работают телевизор, магнитофон и ещё много бытовых приборов. Электропроводка зачатую может не выдерживать такой нагрузки.

И взрослые, и дети любят праздничные огоньки вокруг в новогодние и рождественские вечера. Мы любим свечи, однако следует позаботиться об их безопасном использовании. Никогда не оставляйте горящих свечей без присмотра! Даже если вы покидаете комнату не-надолго, лучше затушить свечу.

Не поручайте зажигать свечи и следить за ними детям! Не устанавливайте свечи там, где их могут достать малыши! Не используйте в качестве подсвечников посуду, не предназначенную специально именно для этой цели. Стеклянные, пластиковые, картонные или бумажные стаканы могут загореться, оплавиться, треснуть и стать причиной пожара.